ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE  ENTERPRISE PLASMA 160 HF

F/_ ITELWIN
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Diseno seccionado maquina.

-

®@OQW

-300 -



REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

CODE
CODICE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

CODE
CODICE
KODE

REF.

ENTERPRISE PLASMA 160 HF

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

CODE
CODICE
KODE

Basetta Cambio Tensione Cavo Alim. Fondo
Platine Pour Change Tension Cable Alim. Chassis
1 Changing Voltage Card 1 1 21 63 21 Mains Cable 1 32260 42 Bottom 644955
Wechselspannungkarte Netzkabel Bodenteil
Base Cambio Tension Cable Alim Fondo
Raddrizzatore Motore Mantello
Redresseur Moteur Capot
2 Rectifier 1 1 2353 22 Motor 1 52083 43 Cover 650486
Gleichrichter Motor Deckel
ifi r Motor. Panel De Cobertura
Potenziometro Ventola Fianco Destro
Potentiometre Helice Partie Lateral Droite
3 Potentiometer 1 1 251 1 23 Fan Blade 1 52227 44 Right Side Panel 6551 90
Potentiometer Fluegelrad Rechte Seite
Potenciometro Aventador Flanco Derecho
Varistore Trasformatore Ausiliario Fianco Sinistro
Varistor Transformateur Auxiliaire Partie Laterale Gauche
4 |varistor 112513 24 | awiary Transformer 169256 45 |Lettside 655194
Varistor Hilfstransformator Linke Seite
Varistor Transformador Auxiliar Flanco Izquierdo

Scheda Di Controllo Ausiliario Trasformatore Pinza Di Massa
Platine De Reglage Auxiliare Transformateur Borne De Masse
5 Auxiliary Control Pcb 1 1 4043 25 Transformer 1 691 94 46 Work Clamp 71 2231
Hilfsteuerungskarte Transformator Masseklemme
Circuito Ausiliario De Control Transformador Borne De Masa
Scheda H.f. Trasformatore Hf Torcia Plasma
Platine H.f. Transformateur Hf Torche Plasma
6 H.f. Card 1 1 4422 26 Hf Transformer 980095 47 Plasma Torch 722332
H.f. Karte Hf Transformator Plasma Brenner
Tarjeta H.f. Transformador Hf Antorcha Plasma
Scheda Ausiliario Induttanza Attacco Torcia
Platine Auxiliare Inductance Attelage Torche
7 Auxiliary Pcb 11 4233 27 Inductance 1 691 96 48 Torch Connection 722439
Hilfskarte Drossel Brenneranschluss
Circuito Ausiliario Induccion Enganche Soplete

Scheda Filtro
Platine Filtre
Filter Card
Filterkarte
Tarjeta Filtro

114276

28

Trasformatore Ausiliario
Transformateur Auxiliaire
Augxiliary Transformer
Hilfstransformator
Transformador Auxiliar

169200

49

Kit Pressacavo + Ghiera

Kit Presse Cable + Embout
Kit Cable Bushing + Ring Nut
Kit Kabelhalter + Nutmutter
Kit Prensa Cable + Virola

990046

Scheda Secondario Manico Tappo Per Ruota
Fiche Secondaire Poignee Bouchon Roue

9  [Secundary Pcb 114287 29 |Handie 312323 50 |wheel cap 322773
Sekundaertrafokarte Handgriff Radsperrestopfen
Tarjeta Secundario Manija Tapon Rueda
Riduttore Pressione Cornice Resistenza
Reducteur De Pression Cadre Resistance

10 |6es Regulator 120456 30 |Frame 312332 52 |Resistor 112546
Druckminderer Rahmen Wiederstand
Reductor De Presion Marco Resistencia
Fusibile Assieme Pannello-scheda Scheda Filtro
Fusible Frontal + Platine Set Platine Filtre

1 1 Fuse 1 22760 31 Front Panel + Module Set 990834 53 Filter Card 1 1 4326
Sicherung Geraetefront + Karte Set Filterkarte
Fusible Frontal + Tarjeta Tarjeta Filtro
Contattore Ruota Fissa
Contacteur Roue Fixe

1 2 Contactor 1 21 046 32 Fixed Wheel 322772
Kontaktgeber Fixes Rad
Contactor Rueda Firme

13

Elettrovalvola
Electrovanne
Electro-valve
Elektroventil
Electrovalvola

121091

33

Ruota Con Supporto
Roue + Support Tournant
Wheel + Swivel Support
Rad + Drehbarerhalter
Rueda + Sosten Giratorio

322187

Fusibile Asse Per Ruote
Fusible Axe Roues
14 |Fuse 122433 | | 35 |wheels Axie 483060
Sicherung Radachse
Fusible Eje Ruedas
Fusibile Kit Pressacavo
Fusible Kit Presse Cable
1 5 Fuse 1 22436 36 Cable Bushing Kit 990368
Sicherung Kabeldurchgang Kit
Fusible Kit Prensa Cable
Pressostato Manometro
Pressostat Manometre
16 |Pressure Suitch 122599 37 |Manometer 602022
Druckanzeige Manometer
Presostato Manometro
Fusibile Filtro Aria
Fusible Filtre D’air
17 |rse 122432| |38 |wrFiter 602040
Sicherung Luftfilter
Fusible Filtro Aire
Interruttore Diaframma
Interrupteur Diaphragme
18 [sich 122725| | 39 |oashran 644876
Schalter Diaphragma
Interruptor Diafragma
Elettrovalvola Frontale
Electrovanne Partie Frontal
19 |Electrovaive 122850 40 |Front Panel 649229
Elektroventil Geraetefront
Electrovalvula Frontal
Cavo Retro
Cable Partie Arriere
20 [cave 123469 | |41 [seckpane 649230
Kabel Rueckseite
Cable Trasera
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ENTERPRISE PLASMA 160 HF

Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseno seccionado antorcha.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA

LISTE PIECES DETACHEES TORCHE CODE LISTE PIECES DETACHEES TORCHE CODE LISTE PIECES DETACHEES TORCHE CODE
REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODICE REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODICE REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODICE
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA
Kit Corpo Torcia + Impugnatura Kit 5 Elettrodi Prolungati
Kit Corps De Torche + Poignee Kit 5 Electrodes Prolongees
1 | Toroh Assy Kit + Grip 742358 8 | kit 5 Long Electrodes 802082
Brennerskupplung Kit + Griff Kit 5 VerlAngerte Elektroden
Kit Enganche Antorcha + Manija Kit 5 Flectrodos Prolongados
Pulsante Kit 5 Elettrodi
Poussoir Kit 5 Electrodes
3 | Pushbutton 722677 8 | kit 5 Electrodes 802122
Druckknopf Kit 5 Elektroden
Pulsador Kit 5 Electrodos
Estrattore Per Torcia Kit 5 Diffusori Isolanti
Extracteur Pour Torche Kit 5 Diffuseurs Isolants
4 Extractor For Torch 722779 9 Kit 5 Insulating Diffusers 8021 23
Extraktor Fuer Brenner Kit 5 Diffusor Isolierteil
Extractor Para Antorcha Kit 5 Diffusor Aislador
Kit 5 Ugelli Prolungati Kit 2 Portaugelli
Kit 5 Buses Prolongees Kit 2 Portebuses
B | «it5 Long Nozzles 802083 11 | kit 2 Nozzle-holders 802126
Kit 5 VerlAngerte DUse Kit 2 DUsenhalter
Kit 5 Contactos Prolungados Kit 2 Puntales
Kit 5 Ugelli Kit 5 Distanziali
Kit 5 Buses Kit 5 Entretoises
5 | kit5 Nozzles 802119 12 | kit 5 Spacers _ 802127
Kit 5 DUsen Kit 5 DistanzstUck
Kit 5 Invectores Kit 5 Espaciadores
Kit 5 Ugelli D.1,6 Connettore Torcia
Kit 5 Buses D.1,6 Attelage Torche
5 Kit 5 Nozzles D.1,6 8021 24 1 3 Torch Connection 742041
Kit5D0sen D.1,6 Brenneranschluss
Kit 5 Inyectores D.1,6 Enganche Soplete
Kit 10 Anelli Or Torcia 6m
Kit 10 Anneau Or Torche 6m
6 | Kit 10 Or Rings 802120 = | Torch 6m 722332
Kit 10 Or Ring Brenner 6m
Kit 10 Tornillos Or Antorcha 6m
Kit 5 Diffusori Ottone Torcia 12m
Kit 5 Diffuseurs Laiton Torche 12m
7 | Kit5 Brass Diffusors 802121 = | Torch12m 722333

Kit 5 Messing Diffusoren
Kit 5 Diffusores Loton

Brenner 12m
Antorcha 12m
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